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За останні 24 години

21:06 На Хмельниччині розбився літак
Су-24, пілоти загинули 
[оновлюється]

20:42 В Україні позбавили посвідки на
проживання турка, який побив жінку
в Одесі

20:14 Помер народний депутат трьох
скликань Ради Сергій Осика

19:40 У Ла-Манші російський корабель
відкрив вогонь по британській яхті, -
The Telegraph

18:55 Путін не отримував запрошення на
зустріч із Зеленським на саміті G7, -
Пєсков

В Україні позбавили посвідки на проживання турка,
який побив жінку в Одесі
КРІСТІНА МАРТИНКО 16 червня 20:42

Громадянин Туреччини Йилдиз Угур, який напав на відвідувачку одного з ресторанів Одеси, позбавлений
права постійного проживання на території України. Про це повідомили у Головному управлінні Державної
міграційної служби в Одеській області.

У міграційній службі наголосили, що безпека та права громадян України є безумовним пріоритетом. У
відомстві також зазначили, що вимоги закону є обов'язковими для всіх без винятку, незалежно від
громадянства, походження чи правового статусу людини.

- 13 червня громадянин Туреччини Йилдиз Угур, 1968 року народження, вчинив кримінальне
правопорушення щодо громадянки України Наталії Іванівни, 1958 року народження. Чоловік грубо
порушив громадський порядок із мотивів явної неповаги до суспільства. За наявними даними, його дії
супроводжувалися особливою зухвалістю та застосуванням фізичного насильства, - йдеться у заяві.

Як зазначили у відомстві, подібні випадки становлять загрозу громадському порядку, охороні здоров'я, а
також правам та законним інтересам громадян України та інших осіб, які перебувають на території
держави. За поданням поліції ГМС ухвалила рішення відкликати дозвіл на імміграцію, який раніше було
надано громадянину Туреччини. Також був визнаний недійсним посвідка на проживання в Україні,
видана на підставі цього дозволу. Документ підлягає вилученню та знищенню.

Йдеться про скандал, який стався в Одесі 13 червня. Під час конфлікту громадянин Туреччини побив
жінку біля входу у двір ресторану. Причиною сварки стало зауваження, яке жінка зробила підприємцю
щодо проведення робіт поряд із житловим будинком.

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Події

Фото: facebook.com/dms.Одеса

22 травня у Києві 18-річна дівчина вдарила пляшкою військового після зауваження – її затримала
поліція.

26 травня на Рівненщині вчитель фізкультури вдарив 16-річного учня під час конфлікту з
підлітками.
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Криму біжать, а місцеві змітають
продукти у магазинах

9 червня ПОДІЇ
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